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Travail  demande : ( Feville 2/ ) Doég__rz?fnfs auforisés.
_A.

Reépondre aux ques/tions.
~B. /?epre’sem‘er /e corps @ sev/ en:
- Ve dJde fsce Coupe ccC

- Ve dJde dessus Couvpe BB
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A_ Questiors

41_-Quel est /[e principal Com posanft cle /& matiére
vtilisée pour /e Corps @ 7

2. @ue//e est /a I(‘Onc//'on elex /oic'ces 7
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N

3. Pourc?uoi /ca Adgue; @ eS/:cf’/c,/[ena/ue ?

T /s
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4. Quel est Je réle e [a P/@?Ue/fa @ 7 -

|
N

S. Comment est Aassoré /e maintien en position ofe

/3 p/a?vueé‘e @ 7

6. Quelle est /a Fonction o /a pie\ce @ ?

B ﬁ | | . T e ' /4

.;I_ Oue//e eS/L /a /chfo'on o/e /a Piéce @ 7
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A _ Questions

1.Quel est /e principal Compesant cle /o matiére

vtilisée pour /e Corps @ 7
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4 Que/ es/- Je réle He /a P/ac?ue//“e_ @ 7
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5. Comment est Qssoré /e maintien en position cfe
la plaguette (3) 7 |
i, B 7 NP SO PO = Sy}
6. Quelle est /o fonction ok /a piece @ 7
- Flrro _bo g (AT 1 T 3 6 %_IL/’}\Q'-\J/ A B /4
A, 1
7. Quelle est fa Fonction o fa pitce (6) 7
Bl B s sl 5 /
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8.Quelle est /o Fnction ofe /a P lece @ 7
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Longueur developpée du profi! de /z sechion AA .

Décomposer le calcul.
AFs AB+8BC+(0D+ DE+EF

AB = 5
8¢ - H
cD. = | .
bE = 5
e o
AF =

Lon gueur dévelgﬁpc'e du profil de ks coupe BB.
Décomposer le calcul.

GL= GH+ Hl+ IV +Jk + kL

GH = . =
HJ = i
I = =
JK = =
KL = =
6L~

_Lﬂgueur dévcloppg’; du proFil de /2 coupe CC.
De’compo.sar le cwlcul.
HR:: HN+N0+0P+PQ+ QR

MN = =

NO =

0P = 5

PQ = S

QR - =
AR =

Prendre Fibre nevkre =z Za

Date '1&-12.12? 6

Drigine: LEG




Lonqueur developpée du prof)! de la section AA .

De’com/ooscr le caledl.
AFs AB+BC+C0D+ DE+£EF ,
AB = 55_ 3 = 5—&

' f_f?’:g ) = 6,2¢
CD = ?,2“’(31" g) - /fL{

DE = Zx% _ 28
£Fa 5573 o

Longueur déve!gﬁ/oé’e du profil de ls coupe BB. —

De composer le calcul.

GL= GH+ Hl+ IV +JK + KL

6H= 98- § % 2 3
H;I: EL—T—‘EZ = €28
IJ = 90‘/5*3) ww B0
JK = i?f’ = £28
kL= 98-5 = 23

6L= 738 S€

Zongueur dévc/ofgpc/c du proﬁ'f/ de /7 coupe CC.
De’composor le cw/cul.
MR = MN+NO+OP+FPQR+ QR

MN= 2§ -5 = 2l
NO = -rerg — 4.’/,'28
gP= 6 - [3+3) ~ 80
FQ = _77‘:(5 = £z28
QR = 132,56

Prendre Flibre nevkreé = Ve

Date:10.12.1976
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